



Братья
Дубинины

Моздокский Вестник

МАЭДАГГАГ
ФИДИУАГ

ВЫХОДИТ
С ИЮЛЯ
1930 г.

Адрес сайта:
<http://моздокский-вестник.рф/>

ВТОРНИК, 27 ФЕВРАЛЯ 2024 ГОДА

№20 (17.038)

6 +



ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

15-17 МАРТА 2024

НОВОСТИ

НУЖНЫ БОЛЕЕ СЕРЬЕЗНЫЕ РЕФОРМЫ...

Как ранее сообщалось, кандидат в президенты России, действующий глава государства Владимир Путин 31 января в Москве встретился со своими доверенными лицами. Он призвал налаживать обратную связь с людьми и сформулировать то, что важно и необходимо для работы на ближайшую перспективу.

Среди 544 доверенных лиц – три представителя Общественной палаты Северной Осетии: доктор исторических наук, профессор, директор СОИГСИ Залина Канукова, доктор исторических наук, профессор, директор Института истории и археологии СОГУ Руслан Бзаров и председатель Совета ветеранов республики Казбек Фриев. Они в феврале проводят встречи с жителями республики.

На встречу с доверенными лицами Владимира Путина в Моздоке 19 февраля в РДК собрались более ста человек. Глава Моздокского района Геннадий Гугиев представил гостей. Выступления Залины Кануковой и Казбека Фриева слушали с большим вниманием.

Моздокчане тоже высказали свои предложения, задали вопросы. В частности, они говорили о необходимости более глубоких реформ в Вооружённых силах РФ, в сферах образования и культуры, предлагали более жестко относиться к тем, кто в трудный для страны час покинул пределы Отечества, имеет иностранное гражданство, но зарабатывает на свою безбедную жизнь в России. Предлагали также наращивать отечественное производство и ковать собственные, воспитанные в духе патриотизма трудовые кадры в сфере производственной необходимости.

ОНФ ПЛЮС ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

Общественная палата Моздокского района направляла животрепещущие вопросы моздокчан на «прямую линию» с Президентом России Владимиром Путиным в декабре истекшего года. Президент дал поручения ОНФ проанализировать вопросы граждан.

По одному из обращений – включению реконструкции РДК в адресную инвестиционную программу – региональный штаб ОНФ прибыл в г. Моздок. Члены ОНФ и Общественной палаты района вместе с сотрудниками РДК провели осмотр здания, где ежедневно занимаются до 600 человек. Трёхэтажный корпус

был сдан в эксплуатацию в 1987 г., и РДК стал любимым местом отдыха и культурного развития моздокчан.

Однако инженерная инфраструктура в последнее десятилетие стала давать серьёзные сбои. Кроме того, из-за просадки грунта начали деформироваться части здания – вертикальные трещины образовались от самого фундамента до чердака, рвутся электрические провода, создавая опасность при эксплуатации.

После осмотра здания РДК представители ОНФ связались с профильными ведомствами.

ОТЧЕТ О ПРОВЕДЁННОЙ ОМВД РАБОТЕ...

Этот и другие вопросы были рассмотрены на очередном заседании Собрания представителей Моздокского района (СПМР), которое состоялось 20 февраля под председательством главы Моздокского района Геннадия Гугиева.

В работа СПМР приняли участие прокурор района Евгений Гусаров, главы поселений, руководители структурных подразделений АМС.

С отчетом «О проведенной ОМВД России по Моздокскому району РСО-Алания работе по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности на обслуживаемой территории, защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств за 2023 год» выступил врио начальника ОМВД Алан Медоев.

О внесении изменений в решение СПМР от 27.12.2022 г. №79 «Об утверждении бюджета муниципального образования Моздокский район на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» доклад сделал начальник управления финансов АМС Константин Корнаев.

На заседании были рассмотрены также другие вопросы. Депутаты приняли соответствующие решения.

Официальные документы будут опубликованы в районных СМИ.

ГАСТРОЛИ МАРИИНСКОГО ТЕАТРА

29 февраля и 1 марта во Владикавказе пройдут гастроли Мариинского театра. В эти дни на сцене Театра оперы и балета Владикавказского филиала Мариинского театра впервые состоятся показы знаменитых одноактных оперных шедевров Джакомо Пуччини – «Сестра Анжелика» и «Джанни Скикки».

В предстоящих показах примут участие солисты оперной труппы и артисты симфонического оркестра Мариинского театра, а также солисты, женский хор и артисты симфонического оркестра Владикавказского филиала Мариинского театра. Дирижер – народный артист РСО-Алания Заурбек Гугкаев.

ПРИЁМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

28 февраля в Администрации местного самоуправления Моздокского района (г. Моздок, ул. Кирова, 37) прием граждан по личным вопросам проведет руководитель Региональной службы по тарифам РСО-Алания **Бадоев Сослан Хазбиевич**.

Предварительная запись по телефонам: 8(867-36) 3-61-02, 3-48-36.

СЛАВА ГЕРОЯМ!

ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА – ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ

В ходе месячника военно-патриотического воспитания подрастающего поколения в образовательных организациях района состоялись встречи с действующими военнослужащими и ветеранами боевых действий, увлекательные спортивные соревнования кадетских классов и юнармейских отрядов, конкурсы военной песни. И в каждом мероприятии обязательно упоминались защитники Отечества, выполняющие свой воинский долг в рамках СВО.

В Сухотской школе 22 февраля открыли мемориальные доски в память о кавалерах ордена Мужества **Владимире Михайловиче Красюке** и **Кантемире Мухамедовиче Тлиашинове**.

Настоящие герои незаметны в мирное время, в минуту опасности они честно выполняют свой воинский долг, несмотря на смертельный риск. Владимир Красюк родился

в ст. Чернораярской, но учился в Сухотской школе, с отличием окончил аграрный университет, работал инженером-конструктором в ОАО «МОЭМЗ», откуда был призван на срочную службу. Уже в апреле 2022 г. Владимир ушёл добровольцем на СВО. В июне того же года пал смертью храбрых в ожесточённом бою за город Попасная. Красюк имел множество наград, в их числе – орден Мужества и медаль «За отвагу».

Кантемир Тлиашинов после окончания школы трудился, срочную службу проходил в морской пехоте, подписал контракт и с честью выполнил свой воинский долг. Награждён медалью «За принуждение Грузии к миру», медалями Суворова, Жукова. Последнюю награду – орден Мужества – Кантемир получил посмертно, он погиб при выполнении боевой задачи в боях за Артёмовск. Право открыть мемориальные доски в Сухотской школе

предоставили вдовам погибших.

На территории Раздольненской школы 24 февраля состоялось торжественное открытие мемориальных досок двум выпускникам, погибшим в ходе боевых действий, – **Александру Алексеевичу Святуненко** и **Сергею Андреевичу Войтенко** (на снимке).

Торжественность и скорбь момента невозможно передать никакими словами... Глубокую признательность за воспитание настоящих воинов участники митинга выразили их мамам – Татьяне Николаевне Святуненко и Лидии Дмитриевне Войтенко, которые захлебываются слезами боли от потери детей, скорби, тоски по своим сыновьям... Вечная память и слава героям, благодаря которым мы можем спать спокойно, дышать свободно, жить мирной жизнью. Мы гордимся нашими ребятами – они и есть элита нашего народа!



ВОСЛЕД ПРАЗДНИКУ

ПЕСНИ И СТИХИ – О РОДИНЕ, О ДОБЛЕСТИ, О СЛАВЕ

Праздничные мероприятия, прошедшие 22 февраля по всему району, охватили практически все учреждения культуры, огромное количество городского и сельского населения. Множество зрителей собрал масштабный военно-патриотический фестиваль «О Родине, о доблести, о славе», состоявшийся в РДК.

Программа концерта включила произведения, созвучные празднику. В песнях, стихах, танцах отразились суровые реалии Великой Отечественной войны и в зоне СВО, которая продолжается уже два года. На

поле боя и тогда воевали, и сегодня сражаются защитники Отечества, патриоты разных поколений, которым не безразлична судьба государства.

Вновь показали своё мастерство наши творческие коллективы и солисты РДК, детской музыкальной школы: народный театр танца «Сувенир», творческая мастерская танца «Радуга», вокально-эстрадная группа «Брависсимо», дуэлисты танцевального ансамбля «Выше гор», солисты Евгения Муравьева, Елена Давыдова, Артём Айропетьянц, Юлия Панкова...

РДК, естественно, являлся также организатором фестиваля, подготовил сценарий праздника. Активно участвовали в нём сельские творческие коллективы: Троицкого, Луковского, Сухотского и других ДК. В Терском, Раздольненском, Киевском, Садовом, Троицком состоялись концерты с обширной тематической программой. Не обошли вниманием День защитника Отечества и в других ДК.

По традиции праздник посвятили мужчинам. Сотрудники ДК подготовили развлекательные программы для них и детворы.

В МАГАЗИНАХ: «ТРОЯ» (ул. Садовая, 49-а; ст. Луковская, ул. Новая, 2), «ПИТАЙ ГОРОД» (с. Троицкое, ул. Степная, 2-и), «САЛЮТ» (ул. Усанова, 22), «ПЕРВОМАЙСКИЙ» (ул. Первомайская, 120), «ДЕЯ» (ул. Юбилейная, 87-а), «ВЕРХОВИНА» (пл. им. 50-летия Октября, 45-в) «МВ» – БЕСПЛАТНО!

БÆРÆГБОН

МАДÆЛОН ÆВЗАГÆН САФÆН НÆЙ!

Æппæт дунейы дæр 21 февралы Иугонд нациты организацийы уынаффæмæ гæсгæ бæрæг кæнынц Мадæлон æвзаджы бон. Зæххы къорийыл цæрæг адæмтæ ныхас кæнгæйæ пайда кæнынц æдæппæт 5500 æвзагæй. Алкæцы дæр сæ у национ хиæмбарынады æмæ культурæйы бындур.



Ныридæгæн сæдæгай æвзæгтæ сæфты къахыл ныллæууыдысты. Рагзаманты цы æвзæгтæй пайда кодтой адæм, уыдонæй 700 фесæфтысты, сæ 30% – фæстаг 60 азы дæргы. Уымæ гæсгæ Иугонд нациты организации 2022 – 2032 азты снысан кодта, нымæцæй чысыл чи у ныр, фæлæ йæ райгуыраг зæххыл чи цæры, уыцы адæмты æвзæгтæ бахъахъæнынæн саразын ахæм мадзæлттæ, цæмæй ассиляцияйæ фервæзой. 21 февралы бæрæгбон та у, æппæт æвзæгтæ дæр æмсар кæй сты, ууыл дзурæг.

Советон Цæдис раздæры заманты æмæ Уæрæсейы Федераци абон нымад сты бирæнацион паддзахдæтты. Иумæйаг сын уыд æмæ у паддзахадон æвзаг – уырыссаг. Нымæцæй чысыл адæмты та ныфс вæййы, паддзахадон æвзаджы фæрцы сæ карды фæндæгтæ уæрæхдæр кæй уыдысты, уымæй. Уый-адыл сæ сабитимæ уырыссагау дзырдтой, сæ мадæлон æвзаг рохгæнгæйæ. Ныр та 30 азы дæргы уавæр афтæ сси, æмæ нæ уырыссаг æвзаг дæр нал хъæуы. Æрмæст фæсарæйнаг æвзæгтæ зæрдидæгæй ахуыр кæнæм, нæ райгуыраг зæхх, нæ мадæлон æвзæгтыл сыстырзæрдæ стæм нæхæдæг дæр, нæ ног фæлтæртæ дæр. Уый Уæрæсейы цæрæг адæмтытæн у комкоммæ сæфты фæндаг.

Уыцы уавæр æмбаргæйæ, æхсæнады, ахуыргæнæн уагдæтты минæвæрттæ, сæ бон цас у, уыйбæрц архайынд мадæлон æвзæгтæн сæ ахадындынад фæбæрзонддæр кæныныл.

Мæздæджы районы скъола-

ты ирон æвзаг æмæ литературæйы ахуыргæнджытæ, æхсæнадон змæлд «Иры Стыр Ныхас»-ы минæвæрттæ, Мæздæджы Хæлардзинады хæдзары куджытæ 20 февралы методикон иугонды фембæлдысты Мæздæджы 1-æм скъолайы, кæцыйы бындуронæй арфдæр ахуыр кæнынц англисаг æвзаг а фæстаг 30 азы дæргы. Скъолайы директор, уырыссаг æвзаг æмæ литературæйы ахуыргæнæг Ирина Деметрæва уызджытæ æрбахизæны зæрдиæгæй сæмбæлд; 1«б» къласы ахуырдзæутæ (сæ разамонæг – Людмила Лобко) сын салам иронау радтой, номылдарæн «майдантæ» сын балæвар кодтой Хетæгкаты Къостайы хуызимæ. Бæрæгбонны мадзæлттæ бацæттæ кодта ирон æвзаджы ахуыргæнæг Бæзыты Дианæ. Ацы скъолайы, ирон æвзаг чи ахуыр кæны, уыдон бирæ не сты. Фæлæ фæсурокты мадзæлтты иузæрдционæй иумæ фæцархайынд алы адæмтытæты сабитæ. Афтæмæй Бæзыты Дианæйы разамындæй уызджытæн бацæттæ кодтой æцæг бæрæгбон. Хистæркъласонтæ радзырдтой бæрæгбонны истори, мадæлон æвзагæн йæ ахадындынады тыххæй. Диссаг уый уыд, æмæ скъоладзæутæ ахуыргæнæгæм ссардтой æмæ сахуыр кодтой мадæлон æвзагыл æмдзæвгæтæ уырыссагау, иронау, кæсгонау, гуырдзиагау, хъуымыхъагау, туркагау, къарейагау, тæтæйрагау, цæцæйнагау, сомихагау, англисагау æмæ суанг японнагау. Сæ уæлæ уыд национ уæлæдарæс, сæ къухты та сæхи конд национ тырысатæ.

Алы кълæсты ахуырдзæутæ – алы адæмтытæты минæвæрттæ аив бакастысты ирон фысджыты æмдзæвгæтæ. Уæдæ национ культурæйы фидауц сты адæмон æмæ нырыккон зарджытæ æмæ кæфтытæ: уæздан «Хонгæ», хъæлдзæг «Валенки», тæтæйраг цырд кафт, бирæнацион Уæрæсейыл композици «Не 'взæгтæ сты алыхуызон, нæ Райгуыраг бæстæ – иу!».

Мæздæджы Хæлардзинады хæдзары куджытæ нæ республикайы Национ ахастыты министрды номæй схорзæхджын кодтой, ирон æвзаджы ахуыргæнæгæм бæрæгбоныл чи бацархайдта, уыцы ахуыргæнджыты: Хабæты Еленæйы, Людмила Лобкой, Виолеттæ Даниловайы, Светланæ Головневайы, Ларисæ Губенинайы. Бузынджы ныхас уызджыты номæй загътой Бæзыты Ларисæ æмæ Лалыты Лейлæ.

«Иры Стыр Ныхас»-ы номæй ахуыргæнджытæ дидинджытæ бахастой Фысджыты аллейæ, цæмæй ссарой, стыр кад уырыссаг, ирон, дыгурон æмæ дагестайнаг æвзæгтæн йæ рæстæджы чи скодта, уыцы адæмтæн: Александр Пушкин, Александр Грибоедов, Лев Толстой, Хетæгкаты Къоста, Гуырдзыбаты Бласка, Расул Гамзатовæн сæ нæмттæ.

Ахуыргæнæгыл дæр, æхсæнадыл дæр ис стыр хæс æвæрд мадæлон æвзаг хъахъæныны хуыддаджы. Фæлæ уыдонæй раздæр хъуамæ хæс уа сæ ныййарджытыл, сæ натал æмæ дадатыл. Рæстмæ ут!

АЛЫКОН.
(День родного языка – в СОШ №1.)

ПАССАЖИРОПЕРЕВОЗКИ В РАЙОНЕ: ЧТО НОВОГО?

В Моздокском районе пассажирские перевозки осуществляются индивидуальными предпринимателями. Всего обслуживается 17 муниципальных маршрутов (5 городских и 12 пригородных).

На муниципальных маршрутах района работает 105 автобусов, из них на городских – 62, на пригородных – 43. Их обслуживают 94 индивидуальных предпринимателя, из них 56 – на городских и 38 – на пригородных маршрутах. Перевозки пассажиров осуществляются по разработанным графикам движения, которые согласованы с главами АМС городского, сельских поселений и населением.

Постановлением главы администрации района от 19.04.2023 года утвержден перечень отменяемых муниципальных маршрутов регулярных перевозок. В соответствии с ним в целях оптимизации маршрутной сети в районе будет отменено 5 муниципальных маршрутов, а

именно: №109 «Моздок – Калининский», №111 «Моздок – Луковская», №10 «Рынок – Кирзавод», №114 «Моздок – Виноградное», №12 «Рынок – Автостанция».

Данные маршруты будут отменены в связи с тем, что по схеме движения проходят другие муниципальные маршруты, которые обеспечивают перевозки пассажиров.

В целях обеспечения транспортного обслуживания населения г. Моздока в новом микрорайоне по Юбилейному проезду распоряжением главы администрации района от 23.11.2023 года изменена схема движения муниципального маршрута №1 «Рынок – Автостанция».

В 2023 году муниципальные маршруты №113 «Моздок – Тельмана», №117 «Моздок – Октябрьское», №14 «Рынок – пл. Подлесная» переведены из вида нерегулируемого тарифа в регулируемый (предоставление субсидии из средств местного бюджета).

ВОПРОС – ОТВЕТ

ЧТО С КИНОТЕАТРАМИ?

На страницу «Моздокского вестника» в соцсетях поступил вопрос от читательницы Веры Черныга: «Почему не принимаются никакие решения по зданию кинотеатра им. Кирова? Здание находится на главной улице – Кирова, практически в центре города, но оно заброшенное, с облезлым фасадом и разбитыми стёклами. Да и территория вокруг – в плачевном состоянии. А ведь кинотеатр был очень неплохой. Сегодня в Моздоке нет кинотеатра, а есть же, наверное, в федеральном нацпроекте «Культура» что-то интересное по кинозалам?».

Начальник отдела по вопросам культуры АМС Моздокского района **Юлия ПОТОЦКАЯ** проинформировала наших читателей:

– Кинотеатр в Моздоке «Терри-

тория кино» (старое здание кинотеатра «Юность») возобновит работу в июне 2024 года. В настоящее время собственником ведётся капитальный ремонт помещений, будет осуществлена модернизация оборудования.

Что касается здания бывшего кинотеатра им. Кирова, на вопрос ответила глава г. Моздока **Ирина ТУГАНОВА**:

– Здание кинотеатра им. С.М. Кирова является собственностью муниципального образования Моздокское городское поселение. Здание кинотеатра было признано аварийным и подлежащим сносу. При наличии дополнительных средств в бюджете поселения вопрос будет рассмотрен. Вместе с тем рассматриваются альтернативные варианты использования данного имущества.

8 МАРТА

РЮ

Сбор гостей 19:00

СПЕЦИАЛЬНЫЕ ГОСТИ

ID BAND

DJ AZER

+ 7 928 933 39 39 Моздок, ул. УСАНОВА, 31В

59-Я ВОЕННАЯ ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ В ВОИНСКИХ ЧАСТЯХ

59-й военной прокуратурой гарнизона в феврале 2024 года во взаимодействии с командованием поднадзорных воинских частей и 316-го военного следственного отдела СК РФ в воинских частях Моздокского гарнизона проведен комплекс предупредительно-профилактических мероприятий по профилактике среди военнослужащих нарушений уставных правил взаимоотношений, предупреждению преступлений насильственного характера, борьбе с пьянством и наркоманией.

При осуществлении мероприятий правового

просвещения и информирования применены различные их формы: лекции, беседы, вечера вопросов и ответов, «круглые столы», а также был организован личный прием военнослужащих. Им разъяснены требования законодательства об ответственности за совершение преступлений, предусмотренных статьями 228, 228.1, 228.2, 228.3, 228.4, 229, 229.1, 230, 332, 334, 335, 336, пункта «а» части 3 статьи 286 УК РФ.

В.В. ЕВСЕЕВ,
военный прокурор 59-й военной прокуратуры гарнизона, полковник юстиции.

СТУДЕНТЫ ЗНАКОМЯТСЯ С ПРОФЕССИЕЙ ПОЛИЦЕЙСКОГО

В рамках работы по привлечению молодежи на службу в органы внутренних дел РФ сотрудники полиции встретились с учащимися Моздокского механико-технологического техникума.

Специалист ГПП ОРЛС ОМВД России по Моздокскому району старший лейтенант полиции Дмитрий Штомпиль рассказал будущим юристам о порядке по-

ступления на службу в органы внутренних дел, социальных гарантиях для сотрудников, о требованиях, предъявляемых к желающим поступить на службу и начать карьеру в органах внутренних дел. Он отметил, что работа в полиции престижна, интересна, ответственна и что к сотрудникам силового ведомства предъявляются особые требования.

Студенты задавали вопросы и с каждым новым ответом всё больше проникались интересом к этой сложной, но очень интересной и многоплановой работе. Некоторые ребята интересовались прохождением практики в патрульно-постовой службе полиции.

Пресс-служба МВД по РСО-Алания.

ОБРАЩЕНИЕ К ВОДИТЕЛЯМ

НЕ ПОДВЕРГАЙТЕ СЕБЯ И ДРУГИХ ОПАСНОСТИ!

Чтобы не попасть в аварию на железнодорожном переезде, водителю следует соблюдать несколько основных правил. Прежде всего при подъезде к железнодорожному переезду нужно снизить скорость. Начинать движение через переезд можно только при открытом шлагбауме и выключенной сигнализации.

Если хотя бы одна из систем сигнализации включена (световая или звуковая), то даже при открытом шлагбауме движение через переезд запрещено. Необходимо помнить, что в любом случае, приближаясь к переезду, независимо от положения шлагбаума и сигнализации водитель должен убедиться в отсутствии приближающегося поезда и лишь тогда въезжать на переезд.

Чаще всего ДТП происходят на переездах без дежурного работника, где водители, не убедившись в безопасности маневра, пытаются проехать перед близко идущим поездом. К сожалению, многие забывают, что электрички и поезда идут с большой скоростью, и даже при применении машинистом всех средств экстренного торможения тормозной путь поезда составляет более тысячи метров. Водители же, пытаясь выиграть несколько секунд, ставят под угрозу жизнь и здоровье пассажиров поездов.

Особенно опасен неосмотрительный выезд на нерегулируемый железнодорожный переезд. Предельно осторожным водителю должен быть в темное время суток, а также в условиях плохой видимости: в дождь, туман, снегопад и т.д. Вынужденная остановка на железнодорожном пере-

езде, даже кратковременная, тоже крайне опасна, поскольку создает реальную угрозу столкновения с поездом. В такой ситуации водитель должен немедленно высидеть людей из автомобиля и удалить их на безопасное расстояние, после чего попытаться отбуксировать или столкнуть транспортное средство с рельс.

Главным и определяющим условием для безопасного проезда железнодорожных путей являются внимательность и осторожность водителей транспортных средств, а также строгое соблюдение ими норм и правил дорожной безопасности.

Уважаемые водители, убедительная просьба: будьте внимательны за рулем своего автомобиля, ведь вы несете ответственность не только за свою жизнь, но и за жизнь своих пассажиров и пешеходов!

Всегда проверяйте исправность своего автомобиля, не превышайте скорость, не садитесь за руль в состоянии алкогольного опьянения, не отвлекайтесь от дороги.

Мы не просим вас о невозможном, просто хотим призвать соблюдать Правила дорожного движения и помнить, что из-за вашей невнимательности может оборваться чья-то жизнь.

Не подвергайте себя и своих пассажиров, находящихся в поездах, и людей в районе переезда опасности! Экономив минуты, вы можете сделать несчастными сотни людей!

Прохладенская дистанция пути ПЧ-12.



ТЕАТРАЛЬНЫЙ ИНСТИТУТ ИМЕНИ БОРИСА ЩУКИНА

(г. Москва)

объявляет в 2024 году

ЦЕЛЕВОЙ НАБОР СТУДЕНТОВ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ «АКТЕРСКОЕ ИСКУССТВО»

для Академического русского театра им. Е. Вахтангова. Обучение очное, 4 года.

Приглашаются юноши и девушки, имеющие среднее (полное) образование, учащиеся 11-х классов, а также имеющие диплом о среднем профессиональном образовании. Предварительное прослушивание для абитуриентов Моздокского района состоится **19 марта в 16 часов** в РДК г. Моздока.

Прием документов и заявлений на поступление в институт осуществляется по итогам прохождения прослушивания **11 апреля в 15 часов** в Академическом русском театре им. Е. Вахтангова.

Справки – по телефонам: 8(867-2) 53-24-77, 54-86-93.

ГРАФИК

сходов-отчетов перед населением участковых уполномоченных полиции Отдела МВД России по Моздокскому району РСО-Алания о проделанной работе за 2023 год

(Продолжение. Начало – в «МВ» №17 от 17 февраля.)

№ участкового пункта полиции, ФИО участкового уполномоченного полиции	Дата проведения отчета	Время проведения отчета	Место проведения отчета
Адм. участок №10, старший УУП старший лейтенант полиции Газзаев Аслан Станиславович	1 марта	18.00	ДОС, клуб
Адм. участок №11, УУП лейтенант полиции Биченов Эдуард Русланович	1 марта	18.00	ДОС, клуб
Адм. участок №12, УУП младший лейтенант полиции Бударин Владислав Леонидович	1 марта	18.00	ДОС, клуб
Адм. участок №13, старший УУП старший лейтенант полиции Абдуллаев Шамиль Русланович	1 марта	18.00	ДОС, клуб
Адм. участок №15, УУП старший лейтенант полиции Мальцев Александр Александрович	1 марта	18.00	ДОС, клуб
Адм. участки №16, №17, старший УУП капитан полиции Гюльнезеров Эльдар Толикович	4 марта	16.30	ДК ст. Луковской, ул. Усанова, 33
Адм. участок №19, старший УУП старший лейтенант полиции Касабиев Алан Зелимханович	4 марта	18.00	ДК с. Веселого, ул. Хугаева, 2
Адм. участок №20, УУП ст. лейтенант полиции Кадзаев Аслан Аликович	4 марта	16.00	ДК с. Троицкого, ул. Октябрьская, 46
Адм. участок №21, УУП сержант полиции Пагиев Заурбек Валериевич			
Адм. участок №22, ст. УУП младший лейтенант полиции Сорочан Валерий Валерьевич	4 марта	18.00	ДК пос. Садового, ул. Театральная, 6
Адм. участок №23, УУП мл. лейтенант полиции Ахмаров Лемма Мусаипович	6 марта	17.00	СДК с. Сухотского
Адм. участок №24, старший УУП майор полиции Валиев Лазарь Ильич	6 марта	15.00	СОШ с. Хурикау
Адм. участок №25, УУП младший лейтенант полиции Малихаунов Алик Эдуардович	6 марта	19.00	ДК с. Виноградного
Адм. участок №26, старший УУП майор полиции Джелиев Радик Асланбекович	11 марта	16.00	СДК с. Раздольного
Адм. участок №27, УУП старший лейтенант полиции Истомин Юрий Викторович	11 марта	18.00	СДК ст. Павлодольской
Адм. участок №28, УУП мл. лейтенант полиции Бараков Ахмед Мурадович			



АГРОПРОМ

А ВЫ ПРАВИЛЬНО ПРИМЕНЯЕТЕ МИНЕРАЛЬНЫЕ УДОБРЕНИЯ?

Если каждый производитель растениеводческой продукции не продумает план выращивания урожая заранее, то где-то может допустить ошибки, которые скажутся на конечном результате. Исправлять их задним числом не получится, и урожай может оказаться ниже ожидаемого.

Скоро – весна, и моздокские аграрии усиленно готовятся к ней. А я хочу напомнить им, что летняя засуха прошлого года привела к резкому уменьшению почвенной влаги на посевах полевых культур и многолетних насаждений. Погодные условия осени, а затем зимы характеризовались большим количеством дней со среднесуточными положительными температурами, частыми оттепелями и обилием осадков (более 70%) в виде дождя и снега.

Посевы озимых поздних сроков сева благодаря положительным температурам декабря вегетировали и образовали 2-3 побега, догнав по росту и развитию посевы более ранних сроков сева. В зависимости от климата именно недостаток влаги приводит к тому, что часто минеральные удобрения не дают ожидаемого эффекта. В наиболее засушливые годы, которые наблюдаются всё чаще и чаще, удобрения даже ухудшают развитие растений.

Как повысить эффективность удобрений в засушливой зоне? В первую очередь – максимально равно-

мерно распределить на поле пожнивных остатки от ранее выращенной культуры. Это даст возможность накопить и сохранить даже небольшие осадки, выпавшие осенью и зимой в виде дождя и снега. Где их в почве больше, там и эффект от использования удобрений значительнее. Самый лучший способ определения потребности растений в питательных веществах – анализ почвы на NPK. Он позволяет определить, какие удобрения и в каком количестве нужно внести, чтобы получить оптимальные экономические результаты в условиях возможного недостатка влаги. Нужно исходить из того, что минимальный уровень планируемой урожайности для расчёта потребности в удобрениях должен соответствовать среднесуточной урожайности в вашем хозяйстве.

Не забудьте учитывать риск потери затрат при приобретении удобрений. Известны ситуации, когда они вносились вагонами в надежде существенно увеличить урожайность, но недостаток влаги в период вегетации привёл к обратному – урожай оказался даже ниже, чем там, где удобрения

не использовались совсем. Высокая концентрация элементов питания в условиях засухи негативно действует на растения, чрезмерное необоснованное внесение удобрений приводит к обезвоженности почвы, которая и так страдает от недостатка влаги. Стоимость удобрений растёт с каждым годом, поэтому аграриям стоит учитывать подобные ошибки, чтобы избежать лишних затрат.

В условиях дефицита влаги в почве внесение удобрений разбрасыванием не очень эффективно. В засушливой зоне их лучше вносить сеялками, чтобы удобрения поступали непосредственно в корнепитательный слой, обеспечивая более высокую усвояемость растениями. Параллельно с внесением удобрений сеялками происходит «рыхление» корки – это равномерно второму поливу.

Фосфор лучше вносить не весной, а осенью при посеве. Но доза должна быть рассчитана с учётом его использования и последующей культурой. С азотом – иной расклад. Идеально было бы вносить его на различных этапах роста растений и в разные фазы развития. Как показала практика работы в засушливых условиях, наилучшее решение – внести всю дозу азота осенью при севе озимых культур. Из-за небольшого объёма выпадения осадков вымывание удобрения не происходит.

Очень эффективно внесение азотных удобрений под пожнивные остатки

– это позволяют делать только сеялки прямого сева. Ещё один возможный вариант – внесение азотных удобрений для озимых в дозе, рассчитанной на средний урожай с осени, остальной азот лучше использовать в начале вегетации. Здесь также основной критерий внесения – не фаза развития культуры, а наличие влаги в почве.

Лучшей формой азотного удобрения для подкормки ранней весной считаю КАС. Вносим его опрыскивателем, оборудованным специальными насадками. КАС достаточно технологичен и легче впитывается в почву. При добавлении гуматов калия лучше развивается корневая система растений, увеличивается её способность впитывать питательные вещества, микроэлементы и удобрения.

В результате использования гуматов калия в растениях становится больше белков, нуклеиновых кислот, сахаров, крахмалов. В зерновых культурах повышается содержание клейковины (в среднем на 3%), её качество – на 10 единиц и стекловидность – на 6%. В случае отсутствия КАС можно воспользоваться аммиачной селитрой. Эту подкормку нужно провести, пока почва влажная. Затягивание операции и проведение её по сухой почве значительно снижают получаемый эффект.

Для яровых культур азот удобно вносить вместе с посевом. Но как бы ни были важны минеральные удобрения, особое внимание нужно уделять орга-

ническим удобрениям. Для увеличения органического вещества в почве и повышения её плодородия очень важна роль севооборотов, пожнивных остатков и самое главное – покровных культур (сидератов). Сидераты позволяют увеличить содержание органического вещества в почве, стимулируют выработку почвенного азота и микробиологическую активность, повышают влагоудерживающую способность в почвенном слое.

Введение в севооборот покровных культур сделает нашу почву более здоровой и позволит сократить затраты на минеральные удобрения. После уборки урожая основной культуры в почве остаются живые корни, на её поверхности – растительный покров.

Исходя из непростых условий, складывающихся для аграрного сектора с ростом цен на ГСМ, семена и пестициды, каждый фермер выработывает свою систему питания сельхозкультур – в зависимости от степени увлажнения, имеющихся в его распоряжении видов удобрений, техники и даже наличия рабочей силы. Наилучший способ управления питанием – тот, который подходит не только для каждого хозяйства, но и для каждого поля в отдельности.

А. ШЕВЧЕНКО,
ведущий специалист
Моздокского отдела ФГБУ
«Россельхозцентр»
по РСО-Алания.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Республики Северная Осетия-Алания №189 от 21.02.2024 г.

О СОЗДАНИИ КОМИССИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ ПО ПРОЕКТАМ ПРАВИЛ БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ – МОЗДОКСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ, ПРОЕКТАМ, ПРЕДУСМАТРИВАЮЩИМ ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ В УТВЕРЖДЕННЫЕ ПРАВИЛА БЛАГОУСТРОЙСТВА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ – МОЗДОКСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, решением Собраний представителей Моздокского городского поселения от 06.02.2024 г. №101 «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений по проектам правил благоустройства территории муниципального образования – Моздокское городское поселение, проектам, предусматривающим внесение изменений в утвержденные правила благоустройства территории муниципального образования – Моздокское городское поселение», в целях осуществления участия заинтересованных лиц в процессе принятия решений и реализации проектов благоустройства территории муниципального образования – Моздокское городское поселение, руководствуясь Уставом Моздокского городского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания, постановляю:

1. Создать Комиссию по проведению общественных обсуждений по проектам правил благоустройства территории муниципального образования – Моздокское городское поселение, проектам, предусматривающим внесение изменений в утвержденные правила благоустройства территории муниципального образования – Моздокское городское поселение.

2. Утвердить:
2.1. Положение о Комиссии по проведению общественных обсуждений по проектам правил благоустройства территории муниципального образования – Моздокское городское поселение, проектам, предусматривающим внесение изменений в утвержденные правила благоустройства территории муниципального образования – Моздокское городское поселение согласно приложению №1 к настоящему постановлению;

2.2. Состав Комиссии по проведению общественных обсуждений по проектам правил благоустройства территории муниципального образования – Моздокское городское поселение, проектам, предусматривающим внесение изменений в утвержденные правила благоустройства территории муниципального образования – Моздокское городское поселение согласно приложению №2 к настоящему постановлению.

3. Признать утратившим силу постановление Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Республики Северная Осетия-Алания №1614 от 29.11.2018 г. «Об утверждении Порядка общественного обсуждения Правил благоустройства территории муниципального образования – Моздокское городское поселение».

4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его опубликования в газете «Моздокский вестник» и подлежит размещению на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения в сети Интернет /www.mozdok-osetia.ru.pf/.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения
И.А. ТУГАНОВА.
Постановление Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения от 21.02.2024 г. №189 с приложениями №1, №2 размещено на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения www.mozdok-osetia.ru.pf.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Республики Северная Осетия-Алания №157 от 12.02.2024 г.

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МОЗДОКСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ ОТ 09.11.2023 Г. №1247 «О СОЗДАНИИ ЕДИНОЙ КОМИССИИ ПО ПРОВЕДЕНИЮ КОНКУРСОВ ИЛИ АУКЦИОНОВ В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ, ОТКРЫТЫХ ПО СОСТАВУ УЧАСТНИКОВ И ФОРМЕ ПОДАЧИ ПРЕДЛОЖЕНИЙ, НА ПРАВО ЗАКЛЮЧЕНИЯ ДОГОВОРОВ АРЕНДЫ И ИНЫХ ДОГОВОРОВ, ПРЕДУСМАТРИВАЮЩИХ ПЕРЕХОД ПРАВ В ОТНОШЕНИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА»

В целях уточнения оператора электронной площадки постановляю:

1. Внести в приложение №2 к постановлению Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Республики Северная Осетия-Алания от 09.11.2023 г. №1247 «О создании единой комиссии по проведению конкурсов или аукционов в электронной форме, открытых по составу участников и форме подачи предложений, на право заключения договоров аренды и иных договоров, предусматривающих переход

прав в отношении муниципального имущества», следующие изменения:

– В абзаце 3 части 4.6. раздела 4 слова «– осуществляет взаимодействие с электронной площадкой на сайте Универсальной торговой платформы Акционерного общества «Сбербанк-автоматизированная система торгов» по адресу: http://utp.sberbank-ast.ru.», заменить словами «– осуществляет взаимодействие с электронной площадкой на сайте оператора универсальной электронной площадки Общество с ограниченной

ответственностью «РТС-тендер» по адресу: https://www.rts-tender.ru».

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в газете «Моздокский вестник» и размещению на официальном сайте Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения Моздокского района Республики Северная Осетия-Алания в сети Интернет /www.mozdok-osetia.ru.pf/.

Глава Администрации местного самоуправления Моздокского городского поселения
И.А. ТУГАНОВА.

МОЗДОК-КРАСНОДАР

– Отправление – в 4.30 от ж/д вокзала ежедневно; – из Краснодара – в 12.30 от ж/д вокзала.
Тел.: 8(928) 005-39-75 8(928) 005-41-11
ОГРН 311265131400049 45

«МОЗДОК – НАЛЬЧИК»

ОГРН 409151025900080 99
Отправление из Моздока – в 7 час. от ж/д вокзала; из Нальчика – в 14 час. от автостанции №1
Телефон 8-928-8553525 (Тимур).

Вакансии

в «ПИРОГОВОМ ДВОРИКЕ»:

– ПЕКАРЯ по изготовлению осетинских пирогов; – КУХРАБОЧЕЙ; – ПРОДАВЦА (приветливая, активная, ответственная, аккуратная девушка).
Сменный график работы, стабильная своевременная оплата.
Тел. 8(928)8599660.

Вакансии

в ресторане «РИО»:

– МАСТЕР ЧИСТОТЫ; – КУХРАБОЧАЯ; – МАНГАЛЬЩИК; – ПОВАРА (мучного, холодного, горячего цехов); – ОФИЦИАНТ; – БАРМЕН.
Бесплатное обучение.
Тел. 8(928)9333939.

Вакансии

в ресторане «РИО»:

– МАСТЕР ЧИСТОТЫ; – КУХРАБОЧАЯ; – МАНГАЛЬЩИК; – ПОВАРА (мучного, холодного, горячего цехов); – ОФИЦИАНТ; – БАРМЕН.
Бесплатное обучение.
Тел. 8(928)9333939.

Вакансии

в ресторане «РИО»:

– МАСТЕР ЧИСТОТЫ; – КУХРАБОЧАЯ; – МАНГАЛЬЩИК; – ПОВАРА (мучного, холодного, горячего цехов); – ОФИЦИАНТ; – БАРМЕН.
Бесплатное обучение.
Тел. 8(928)9333939.

Вакансии

в ресторане «РИО»:

– МАСТЕР ЧИСТОТЫ; – КУХРАБОЧАЯ; – МАНГАЛЬЩИК; – ПОВАРА (мучного, холодного, горячего цехов); – ОФИЦИАНТ; – БАРМЕН.
Бесплатное обучение.
Тел. 8(928)9333939.

Примите поздравления!

От всей души поздравляем с днём рождения добрую, милую, отзывчивую, талантливую ИРИНУ ХАРЧЕНКО – нашего любимого и незаменимого педагога, которая бескорыстно, но профессионально занимается с детьми с ОВЗ. Здоровья вам! Счастья, удачи и благополучия – во всём!
129
Дети и родители АНО «Вовин дом».

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

Выражаем благодарность врачу-хирургу Моздокского поликлинического отделения для взрослых ЗАУРБЕКУ ЗАЙПУЛАЕВИЧУ АБУКАЕВУ. Благодарим за добросовестное отношение к работе и профессиональное выполнение своих обязанностей! Спасибо за внимательность, отзывчивость и доброту, такие редкие в наше время качества! Поздравляем с прошедшим праздником 23 февраля! Пусть вас самого не коснутся болезни, а ваш благородный труд приносит пользу и радость. Желаем долгой, здоровой, успешной, радостной жизни!
134
С уважением – ваши пациенты.

Открылся новый медицинский офис «INVITRO»

Приём ведут опытные врачи:
эндокринолог – Томаева Д.Т.;
кардиолог, аритмолог – Басаева З.В.,
врач ФГБУ «СК ММЦ» МЗ России, г. Беслан;
гинеколог, врач УЗИ – Битарова А.Э.;
гинеколог, врач УЗИ – Мамадов В.И.;
нефролог, терапевт – Дзедоева С.Ю.
Кабинет УЗИ. Медицинские анализы.
Приём без очереди. Адрес: ул. Кирова, 78.
Тел.: 8-928-065-33-30, 8 (86736) 3-56-00.

ИЗВЕЩЕНИЯ

Сообщение о проведении годового общего собрания акционеров АО «МПК-3»

АО «МПК-3» сообщает о проведении годового общего собрания акционеров АО «МПК-3» в форме собрания (совместного присутствия) со следующей повесткой дня:
1. Об избрании Совета директоров Общества;
2. Об утверждении годового отчёта, годовой бухгалтерской (финансовой) отчётности, а также о распределении прибыли (в том числе о выплате дивидендов) и убытков Общества по результатам 2023 финансового года;
3. Об избрании ревизионной комиссии Общества.
4. Об утверждении аудиторской организации Общества.
5. Об одобрении крупных сделок.
Дата проведения: 27 марта 2024 г.
Время проведения: 14.00.
Начало регистрации лиц, участвующих в собрании: 13.00.
Место проведения: г. Моздок, ул. Кирова, 130 (кабинет генерального директора АО «МПК-3»).

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров Общества, составлен по состоянию на 3 марта 2024 г. При себе иметь паспорт. Тел. для справок 3-52-41.
126
Совет директоров АО «МПК-3».

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

● СПЕЦИАЛИСТА-ЭНЕРГЕТИКА, ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКА, ЭЛЕКТРИКА, СЛЕСАРЯ с опытом работы. Обращаться по адресу: г. Моздок, ул. Кирова, д. 20 (5-й кабинет). Тел. 3-52-79. 135
● ООО «УЖК «Приоритет» – УБОРЩИКОВ подъездов и дворов в многоквартирных домах. Обращаться: г. Моздок, ул. К. Хетагурова, 18. Тел. 8(867-36)3-54-21. 113

● В столовую «Моздокские узоры» – ПОВАРА. Обращаться по тел.: 8(928)4959815; 2-70-08. 102

1578 СТОЛОВАЯ ОАО «МОЗДОКСКИЕ УЗОРЫ»

организует проведение ПОМИНАЛЬНЫХ ОБЕДОВ. Также организует ПОМИНАЛЬНЫЕ ОБЕДЫ НА ДОМУ. СТОИМОСТЬ ОБЕДА на 1 чел. – 350 руб. Адрес: ул. Фабричная, 1 (р-н гардинной фабрики). Телефоны: 2-70-08, 8(928)4959815. ОГРН 309151023000102

ОТКЛЮЧЕНИЯ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

Уважаемые жители Моздокского района!

Специалистами ГУП «Аланияэнергосеть» для повышения надежности энергоснабжения района проводятся необходимые плановые работы на энергообъектах. На период их проведения временно будет прекращена подача электрической энергии для соблюдения техники безопасности.

– 28 февраля – с 13.00 до 17.00 – г. Моздок: ул. Октябрьская (№№1-35, 8-а, 12-62), ул. Суворова (№№1-11, 6-12), ул. Достоевского (№№2-26, 1-9), ул. Некрасова (№№2-22, 11-19), ул. Пушкина (№9), ул. Скудра (№№10-22, 15-33), ул. Азаниева (№№1-33, 2-34), ул. Орджоникидзе (№№39-63, 50-76), ул. Ермоленко (№№2-12, 3-7), ул. Салганюка (№№8-14, 9-11);

– 29 февраля с 8.30 до 12.00 – г. Моздок: ул. Матросова (№№27, 10-26), ул. Пригородная (№№2-50), ул. Чайковского (№№2-24), ул. Кавказская (№№4-24, 3-23), ул. Фрунзе (№№31, 41); ст. Луковская: ул. Степная (№№4-26, 3-35), ул. Вокзальная (№№2-а, 3-31), пер. Стенной (№№4-12);

– 1 марта с 8.30 до 12.00 – г. Моздок: ул. Маркова (№№1-7), ул. Вокзальная (№№1, 2-8);

– 1 марта с 13.00 до 17.00 – г. Моздок: ул. Фурманова (№№31, 57), ул.

Советов (№№19-43, 20-44), ул. Ермоленко (№№48-60, 43-51), ул. Скудра (№№46-66, 61-79), ул. Грузинская (№№44-58, 31-45), ул. Салганюка (№№54-70, 57-69);

– 4 марта с 8.30 до 12.00 – г. Моздок: ул. Ленина (№№8-16), ул. Гвардейская (№№1-15, 2-18), ул. Кирова (№№169-177), ул. Маркова (№№15-19), ул. Подгорная (№№2-а-8), ул. Калинина (№№7, 8-16), ул. Салтыкова-Щедрина (№№4-6);

– 4 марта с 13.00 до 17.00 – г. Моздок: ул. Бр. Дубининых (№№1-5, 8-21), ул. Торговая (№№3-в, 5-32), ул. Коммунальная (№№1, 8);

– 5 марта с 8.30 до 12.00 – г. Моздок: ул. Маркова (№№6-18, 23-43), ул. Пионерская (№№11-21, 12-28), ул. Гвардейская (№№24-30, 31-35), ул. Шевчука (№№5-19, 8-22-а);

– 5 марта с 13.00 до 17.00 – г. Моздок: ул. Савельева (№№28-50, 57-71), ул. Форштадтская (№№58-76, 67-а, 87-101), пер. Форштадтский (№№14-24), ул. Надтеречная (№№1-14), пер. Островского (№№3-8, 4), ул. Близнюка (№№1-29, 22-а), ул. Гоголя (№№19-39), ул. Луковская (№№3-43, 4-50), пер. Луковский (№№4-10, 3-9), ул. Близнюка (№№10-20); ст. Луковская: ул. Моздокская (№№2-12), ул. Красная (№№1-9).

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЖА НЕДВИЖИМОСТИ

● Трёхкомнатную КВАРТИРУ на третьем этаже в районе центрального рынка (во дворе – гараж). Тел. 8(918)8237496. 123

ЖИВОТНЫХ

● ИНДЮКОВ (живые, резаные). Тел. 8(928)6874289. 110

КОРМА

● ЯЧМЕНЬ; ПШЕНИЦУ, КУКУРУЗУ. Тел.: 57-2-34, 8(928)4936124 (ОГРН 311151003800011). 7

УСЛУГИ

● РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ, ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН, ПЫЛЕСОСОВ И ХОЛОДИЛЬНИКОВ всех моделей. Тел.: 8(928)9313277, 8(963)3760738 (ОГРН 304151014700033). 71

Гл. редактор С.В. ТЕЛЕВНОЙ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ: 363753 г. Моздок, ул. Шаумяна, 110. ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 3-21-97, секретарь, бухгалтерия – 3-27-37 (факс), зав. отделом допечатной подготовки – 3-13-91, реклама – 3-28-36, корреспонденты – 3-31-31, заказ полиграфической продукции – 3-26-30. Адреса электронной почты: mozdokvest@yandex.ru, для рекламы – mv.reklama@yandex.ru

Газета издается на русском и осетинском языках, выходит по вторникам, четвергам и субботам. Цена в розницу свободная. Доставка газет подписчикам осуществляет Моздокский главпочтамт, тел. отдела доставки 3-40-03.

Подписано в печать в 13.00 (по графику – в 13.00). Заказ №280 Тираж 3210 экз.